

MĚSÍČNÍ PLÁN

TŘÍDA: 8.B

Květen

Na naší škole proběhne ve dnech 13.-15.5. sbírka pro KLOKTEX help nadační fond. Jedná se o materiální sbírku oblečení, obuvi, hraček, knížek a dalšího na podporu charitativních projektů.

Co můžete darovat? Nositelné oblečení a obuv pro děti i dospělé, kabelky, batohy, hračky, bytový textil, hygienické potřeby, školní potřeby, knihy, kojenecké věci, dětskou výživu, plínky, sportovní potřeby apod.

Do sbírky pro náš nadační fond nemůžeme přijmout kočárky, autosedačky, nábytek, kuchyňské vybavení, elektroniku, jízdní kola, koloběžky, znečištěný a vlhký textil.

Vše prosím dodejte v pytlích nebo krabicích a věci můžete nechat v garáži, která se nachází ve školním dvoře pod školní knihovnou(budova družiny).

Velice děkujeme za přispění do sbírky, nepotřebné věci ještě mohou posloužit dobrému účelu a navíc dětem ukážeme, že je důležité neplýtvat a pomoci, pokud můžeme.

9.5. a 10.5.ředitelské volno.

21.5. Projektový den Praha

24.5.Sportovní den v areálu Vesec (pro některé cyklozávod)

30.5. Školní jarmark

UČIVO

ČJ	Procvičování pravopisu velkých písmen ve vlastních jménech. Věta hlavní a vedlejší, <u>druhy vedlejších vět</u> . Práce s informacemi a vybranými texty - čtení s porozuměním. Základní literární pojmy (próza, poezie, drama).
M	Kruh, kružnice - konstrukce, výpočty. Válec - síť, povrch, objem. Konstrukční úlohy.
AJ	V květnu doknočíme 5. lekci a napíšeme kontrolní test. V šesté lekci se naučíme tvořit podmínkové věty, přečteme si bajku, dozvíme se , jak vypadá typický britský víkend, zjistíme základní fakta o evropské unii. Průběžně budeme psát testy na probranou látku.
Bč	Trávicí soustava – rozdělení soustavy, funkce soustavy, orgány a jejich funkce, test.
F	Do konce roku budeme probírat akustiku, ze které budou děti psát test na konci května.
Z	Kraje ČR.
NJ	Terčová:Nakupování + jídlo a pití; seznámení s časováním nepravidelných sloves v přítomném čase; moje oblíbené jídlo Ulvrová : Moje záliby, způsobová slovesa können, müssen Bindr- Machartová: Modul 3/2_Unser Stadtteil Essen und Trinken (+ slovní zásoba M3L2).4.pád - Wohin? - nepravidelná slovesa - časování
D	České země v habsburské monarchii v 19.st. , národní obrození, revoluce 1848, kultura 19. století.



CH	Budeme probírat dvouprvkové sloučeniny (halogenidy, sulfidy, oxidy) a kovy. Ke konci roku nám zbývá už jen názvosloví a charakteristika kyselin a zásad.
-----------	--

Inf	Zpracování informací, čtení informací z dat, tabulkové editory, vlastní výzkum"
------------	---

POZNÁMKY